

Рукоделие зимним вечером час интересной информации

Некоторым людям кажется, что длинные зимние вечера – унылые и депрессивные. И совершенно непродуктивные. Позвольте не согласиться! Направив свою энергию в



Час интересной информации «Рукоделие зимним вечером» состоялся в рамках клуба «Я женщина» в Репнинской сельской библиотеке. Опытные рукодельницы с удовольствием рассказывали о своих увлечениях, делились опытом. Манякина Мария Федоровна продемонстрировала свои новые изделия: вышитые народным



нужное русло – творчества и рукоделия – это время можно использовать для самовыражения.



узором полотенца и цветы из бисера.



Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка на данную тему. Участницы клуба уверены: зимние вечера – идеальное время для того, чтобы заняться рукоделием. В результате вы не только согреетесь и поднимите себе настроение, но и обновите интерьер и гардероб милыми вещицами. Они украсят дом и превратят, казалось бы, скучные зимние вечера в творческую сказку.